



Zapadni Dolomiti 2019.

13. (sub.) -19. (pet.) srpnja 2019.



Madonna di Campiglio, Dolomiti di Brenta, Italija

Planinarske grupe: A (zahtjevna) i B (standardna). Odabir grupe na dnevnoj bazi. Smještaj u poznatom mjestu Madonna di Campiglio, hotel 3*, polupansion. Obilazak atraktivnih lokacija i planinarskih staza primjerenih planinarima raznih dobi i kondicijskih mogućnosti.

1. dan – subota 13.7.2019. (razgled mjesta Madonna di Campiglio)



Zagreb – Madonna di Campiglio

Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva, Trg Stjepana Zdeslava Turića 1 (veliko parkiralište ispred Lisinskog). Okupljanje i ukrcaj već od 6h.

Vožnja na relaciji Zagreb-Ljubljana-Trst-Portogruaro-Padova-Verona-Trident-Carisolo- Madonna di Campiglio.

Očekivani dolazak u Madonna di Campiglio (1.550 m nadmorske visine) do 17h.

Smještaj u hotel. Samostalni obilazak centra Madonne di Campiglio koja se smjestila između zapadnih Dolomita (UNESCO zaštita), glečera Adamello-Presanell zaštićenog parka prirode i Ortler grupe. Utvrđivanje gdje su marketi, apoteke i ostali potrebni sadržaji.

Večera. Nakon večere dogovor o sutrašnjem danu i odabir grupe za planinarenje.

2. dan - nedjelja 14.7.2019. (kružna staza 5 jezera, opcija via ferrata)



Doručak. Polazak iz hotela pješice u 8h15min.

A grupa (kružna tura 5 jezera „Giro dei 5 Laghi“, via ferrata M. Zeledria 2.427m)

Polazak od hotela pješice do žičare Express Pradalgo i zatim žičarom (doplata za jednosmjernu kartu €9, gondola) do kuće Pradalgo (2.088 m), jezero Pradalgo, Rif. Viviani → uspon pješice cca. 1,5h grebenom ispod vrha Monte Zeledria (2.427m), oko vrha via ferrata, s grebena vidljiva dodatna 4 jezera: Scuro, Tre Laghi, Maighette, Alto → spuštanje 1h do jezera Serodoli (2.370m) → prolazak blizu jezera Gelato (2.393m) → pješice cca. 1h do jezera Lambin (2.324m) → spuštanje pješice cca. 1h do jezera Ritorto (2.055m) → pješice cca. 20min do kuće Rif. 5 Laghi (2.069m) → spuštanje žičarom Cinque Laghi (doplata za jednosmjernu kartu €9, gondola) u Madonnu i pješice odlazak u hotel.

Trajanje hodnje: cca. 5h, kombinacija normalnog puta i lakše via ferrate.

B grupa (kružna tura 5 jezera „Giro dei 5 Laghi“)

Polazak od hotela pješice do žičare Express Pradalgo i zatim žičarom (doplata za jednosmjernu kartu €9, gondola) do kuće Pradalgo (2.088 m), jezero Pradalgo, Rif. Viviani → uspon cca. 2h pješice do jezera Serodoli (2.370m) → polazak kraj jezera Gelato (2.393m) → pješice cca. 1h do jezera Lambin (2.324m) → pješice cca. 1h spuštanje do jezera Ritorto (2.055m) → pješice cca. 20min do kuće Rif. 5 Laghi (2.069m) → spuštanje žičarom Cinque Laghi (doplata za jednosmjernu kartu €9, gondola) u Madonnu i pješice odlazak u hotel.

Trajanje hodnje: cca. 4h, put normalan.

Večera. Nakon večere sažetak tekućeg dana i dogovor o narednom danu.

3. dan – ponedjeljak 15.7.2019. (rafting rijekom Noce u parku prirode Adamello-Brenta proglašenim najboljim EU raftingom)



Doručak.

A i B grupa (rafting)

Polazak od hotela busom do Val di Sole, Mezzana, centra za rafting X-raft. Trajanje vožnje 45 min.

U centru moramo biti u 10h. Presvlačenje u odjela za rafting (neopren odjela, kaciga, prsluci) i edukacija o osnovama raftinga. Na sebe obući kupaći kostim, običnu majicu koja se može smočiti, obuću koja se može smočiti (npr. gumene cipele za plažu). Uzeti sa sobom za kasnije ručnik, topli flis ili jaknu jer je rijeka hladna.

Dužina raftinga 10km. Trajanje 2h-3h. Rijeka: Noce.

Cijena raftinga uključena u cijenu programa. Rafting rijekom Noce je proglašen najboljim EU raftingom u 2018.g.

Nakon raftinga povratak u hotel i slobodno kasno poslijepodne do večere.

Večera. Nakon večere sažetak tekućeg dana i dogovor o narednom danu.

4. dan – utorak 16.7.2019. (uspon na Monte Vioz 3.645m, Ortles-Cevedale grupa)





A i B grupa (Monte Vioz 3.645m)

Doručak ili lunch paket. Polazak u 6h30min autobusom od hotela prema mjestu Peio. Nakon cca. 1h dolazimo do mjesta Peio → penjemo se žičarom do Tarlenta (doplata za povratnu kartu €12, gondola) → od Tarlenta penjemo se žičarom Pejo 3000 (doplata za povratnu kartu €15, gondola) do uzvisine od 3.000m → od gornje stanice žičare cca. 3h se penjemo pješice do Rif. Mantova del Vioz (3.535m) → od kuće pješice cca. 45min uspon na vrh Monte Vioz (3.645m).

Spuštanje istim putem do žičare i povratak u podnožje. Zadnja žičara vozi u 17h20min.

Autobusom povratak u hotel.

Trajanje hodnje: cca. 6h-7h, put normalan.

Večera. Nakon večere sažetak tekućeg dana i dogovor o narednom danu kao i odabir grupe za planinarenje.

5. dan - srijeda 17.7.2019. (putem slapova Vallesinella, dodatna opcija via ferrata-na slici)



Doručak. Polazak od hotela pješice do žičare Groste (doplata za jednosmjernu kartu, €13).

A grupa (kraj Cime del Groste via ferratom Benini/Bocchette i putem slapova)

Žičarama Grosto I i II na 2.438m do kuće Rif. Stoppani → pješice uspon prema vrhu Cima del Groste (do 2.600m, na sam vrh nema puta) → via ferratom kroz stijene (slika) → spuštanje do Rif Tuckett (2.272m) → normalnim putem do Rif Casinei (1.825m) → spuštanje kroz dolinu slapova, prolazak kraj slapova Vallesinella → dolazak u Rif. Vallesinella (1.513m) gdje čeka autobus. Povratak autobusom u hotel.

Trajanje hodnje: cca. 6h, kombinacija normalni put + osigurani ispostavljeni put.

B grupa (kraj Cime del Groste i putem slapova)

Žičarama Grosto I i II na 2.438m do kuće Rif. Stoppani → uspon pješice prema vrhu Cima del Groste (do 2.600m, na sam vrh nema puta) → spuštanje prema Rif Groste (2.261m) → spuštanje u dolinu slapova, prolazak kraj slapova Vallesinella → dolazak u Rif. Vallesinella (1.513m) gdje čeka autobus.

Povratak autobusom u hotel.

Trajanje hodnje: cca. 3h30m, put normalan.

Večera. Nakon večere sažetak tekućeg dana i dogovor o narednom danu .

6. dan - četvrtak 18.7.2019. (kroz dolinu gigantskih slapova i kupanje u jezeru Molveno)



A i B grupa (dolina gigantskih slapova, slap Nardis i kupanje u jezeru Molveno)

Doručak.

Polazak od hotela busom do mjesta Pinzolo. Posjet velikom slapu Cascade di Nardis. Pješčačenje kroz dolinu slapova radi obilaska ostalih slapova u ukupnom trajanju oko 3h. Na raspolaganju je i lokalni 'shuttle' bus koji prevozi posjetitelje od slapa do slapa tako da se vrijeme hodanja može uveliko skratiti.

Povratak do busa i odlazak u mjesto Molveno. Trajanje vožnje 1h15min.

U Molvenu kupanje u jezeru Molveno, plaže prvoklasne.

Poslije podne povratak autobusom u hotel.

Večera. Nakon večere pakiranje kufera radi sutrašnjeg odlaska.

7. dan – petak 19.7.2019. (povratak u Zagreb)

Doručak. Unos kufera u bus i polazak u 9h.

Vožnja (cca. 7h) na relaciji Bolzano – Trento – Verona – Vicenza – Venice – Trieste – Ljubljana - Zagreb. Potrebni broj stajanja i odmora.

Očekivani dolazak u Zagreb u petak oko 23h.

Opće informacije, cijena i uvjeti putovanja

Cijena:

Cijena 7-dnevnog programa na bazi 36 putnika iznosi:

3.600 kn za plaćenje gotovinom (moguće je i plaćanje na gotovinske rate prema dogovoru s vodičem, s time da ukupna akontacija od 200€ (protuvrijednost od 1.500 kn) mora biti uplaćena najkasnije do 15. ožujka, a zadnja rata se mora uplatiti najkasnije do 10. lipnja)

Cijena programa uključuje: prijevoz autobusom na relacijama navedenim u programu, noćenje s polupansionom u hotelu s 3*, transfere i izlete prema programu, rafting, usluge turističkog pratitelja i planinarskih vodiča prema programu, organizaciju putovanja.

Cijena programa ne uključuje: putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode, karte za žičare (cca. ukupno €60 ili manje ako se uračuna popust za grupe), boravišnu pristojbu (cca. €1,5, ukupno €9 po osobi za sve dane) koja se uplaćuje po osobi po noćenju direktno u hotelu i sve ostalo što nije navedeno u programu (npr. ručkove i troškove osobne prirode, ulaznice koje nisu predviđene programom i slično).

Informacije o točnim cijenama žičara za ljeto 2019. godinu će sudionici dobiti na prezentaciji putovanja tijekom lipnja/srpnja 2019 ili na e-mail koji su ostavili kod planinarskog vodiča.

Prijave i uplate aranžmana:

Prijave za putovanje se primaju u planinarskim društvima kod planinarskog vodiča:

Nenad Igrc (licencirani vodič HPS-a za kat. A,D); HPD Zagreb-Matica, Petrićeva 4/2.kat, petkom od 19h do 20h, a prema prethodnom dogovoru na telefon 098-906 9066 ili 091-309 4100 ili e-mail nenoiigr@gmail.com .

Planinarski vodiči HPS-a na terenu: Nenad Igrc, Tanja Grivičić i Ivan Cvetko.

Zdravstveno osigurnje i osiguranje od nezgode:

Preporuča se obavezno uzeti u osiguravajućoj kući putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode jer ta dva osiguranja zajedno pokrivaju amatersko i rekreativno bavljenje sportom npr. nezgode pri planinarenju.

Također se preporučuje izvaditi EKZO (Europsku karticu zdravstvenog osiguranja) pri Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje koja je besplatna. (<http://www.hzzo.hr/europska-kartica-zdravstvenog-osiguranja-bez-cekanja-na-redomatima-hzzo-a/>). EKZO nije zamjena za putno zdravstveno osiguranje niti osiguranje od nezgode.

Prezentacija programa i informacije o programu putovanja

Program će biti prezentiran u planinarskom društvu HPD Zagreb-Matica u lipnju ili srpnju 2019. O terminima prezentacije će sudionici putovanja biti obaviješteni naknadno na kontakt podatke koje su ostavili kod planinarskog vodiča.

Sati hoda izraženi u programu su okvirni i informativni i odnose se na procijenu trajanja hodnje bez uključenih odmora, a za planinara prosječne kondicije kod individualnog planinarenja.

Planinarska oprema

Standardna planinarska oprema za planinarenje u ljetnom periodu (lagane gojzerice, ruksak, štapovi, svjetiljka, zaštita od sunca, kiše i vjetra, slojevita odjeća, odjeća za zaštitu od hladnoće na višim vrhovima). Za via ferrate dodatno je potreban: pojas, Y-komplet, kaciga, rukavice za ferrate, svjetiljka i prva pomoć. Ne smije se umjesto Y-kompleta koristiti improvizirano osiguranje od zamki jer se u Dolomitima u slučaju nezgode improvizirana oprema ne priznaje kao adekvatno osiguranje.

Potrebni dokumenti i valuta

Za hrvatske državljane za prelazak granice i ulazak u Sloveniju, Austriju i Italiju potrebna je važeća osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. U Italiji je službena valuta euro (€). Preporuča se sa sobom nositi eure na putovanje, odnosno prije puta zamijeniti kune za eure u nekoj od banaka u Hrvatskoj.

Odricanje od odgovornosti i važne napomene

Organizator u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (< od 36) ili nepredviđenih okolnosti zadržava pravo otkaza putovnja. Organizator u slučaju nepredviđenih okolnosti ili više sile zadržava pravo promjene programa ili redoslijeda realizacije programa.

Planinarski vodiči u slučaju lošeg vremena ili nepovoljnih okolnosti zadržavaju pravo promjene planinarske ture ili odustajanja od istih. Prijavom na ovo putovanje svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da odabranim planinarskim turama pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana, odluka i uputa vodiča.